

ANUNȚ DE PUBLICITATE – ACHIZITIE DIRECTA

având ca scop atribuirea unui contract de:

“Achizitii de mobilier școlar”

I. Autoritatea contractantă:

Grădinița „Cartea cu Povesti”, cu sediul în București, Str. Aurel Vlaicu, nr. 127A, sector 2, telefon: 0766237114, fax: 0766237114, e-mail: contact@carteacupovesti.ro. Publica prezentul anunț în vederea realizării unei achiziții directe care are ca obiect: Achiziția de mobilier școlar pentru activitățile cu copiii.

II. Obiectul achiziției:

Serviciile de achiziții vizează obținerea de mobilier școlar în vederea utilizării serviciilor de educație timpurie:

CPV: 39160000-1 - Mobilier școlar:

Pătușuri pentru copii

Lenjerii pat

Saltele pentru odihnă

Mese copii

Scaune copii

Dulapuri pentru materiale și jucării

Rafturi tip bibliotecă

Veselă pentru servirea mesei

Mobilier pentru baie, inclusiv mobilier pentru schimbarea scutețelor

Mobilier pentru spații administrative (birouri, scaune, dulapuri)

Mobilier și echipamente pentru jocuri în aer liber (kituri/trasee/seturi pentru dezvoltarea psihomotorie, balansoar, trambulina, leagăn, pietre senzoriale, tunel, popice, mingi, cercuri etc.)

III. Valoarea estimată a achiziției directe de furnizare servicii: este de **105.700,00 lei fara TVA.**

IV. Achiziția se finalizează prin: Contract de furnizare mobilier școlar

V. Durata de prestare:

Conform graficului de implementare, serviciile vor fi furnizate în perioada decembrie 2023 - ianuarie 2024. În acest interval, se presupune că vor fi derulate toate etapele necesare, inclusiv selecția, achiziția mobilierului școlar, materialelor și consumabilelor didactice, livrarea și instalarea, conform planului de implementare al proiectului.

VI. Locul de prestare a serviciilor: Grădinița „Cartea cu Povesti”.

VII. Natura serviciilor: Obiectul achiziției se concentrează pe selectarea și procurarea de mobilier, materiale didactice și consumabile didactice pentru utilizare în contextul educațional. Aceste servicii sunt concepute pentru a crea un mediu educațional interactiv și stimulant, sprijinind

dezvoltarea copiilor în multiple domenii, inclusiv cognitiv, senzorial-motor, social și emoțional. Implementarea acestui tip de echipamente și materiale contribuie la facilitarea unei învățări interactive și la promovarea dezvoltării complete a copiilor în cadrul programelor de educație timpurie.

VIII. Adresa autorității contractante la care se transmit ofertele:

Adresa la care se transmit ofertele este adresa de poștă electronică: contact@carteacupovesti.ro. Este important să respectați această adresă specifică și să urmați orice alte instrucțiuni detaliate în documentul de achiziție privind modalitățile de depunere a ofertelor.

Instrucțiunile privind formatul și semnarea documentelor în cadrul achiziției sunt clar specificate în documentul de achiziție. Iată câteva puncte cheie pe care ar trebui să le aveți în vedere în pregătirea ofertei:

Documentele ofertei trebuie să fie furnizate atât în format PDF scanat, cât și într-un format editabil (Word/Excel/PDF editabil).

Aceasta facilitează procesul de evaluare, oferind flexibilitate în accesarea și preluarea informațiilor.

Toate documentele din ofertă, indiferent de formatul în care se prezintă, trebuie să fie semnate. Semnăturile pot fi fie semnături olografe (scrise de mână), fie semnături electronice extinse bazate pe un certificat digital calificat.

Semnăturile electronice trebuie să se bazeze pe un certificat digital calificat.

Certificatul digital calificat ar trebui să fie emis de un furnizor de servicii de certificare acreditat conform legilor și reglementărilor în vigoare.

IX. Termenul limită de transmitere a ofertelor: 31.01.2024 ora 09:59, la adresa de poștă electronică: contact@carteacupovesti.ro.

X. Data, ora și locul accesării ofertelor: 31.01.2024, ora: 10:00 la sediul Gradinita „Cartea cu Povesti” din Bucuresti, Str.Aurel Vlaicu, nr. 127A, sector 2.

XI. Modalități principale de finanțare:

Fonduri Europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) / Pilonul VI: Politici pentru noua generație / Componenta C15: Educație / Reforma 2: Dezvoltarea unui sistem de servicii de educație timpurie unitar, inclusiv și de calitate / Investiția 2: Schemă de granturi pentru înființarea și operaționalizarea unui număr de 412 servicii complementare pentru grupurile dezavantajate în cele 41 de județe și în municipiul București.

**Administrator
ANDREEA HAVRILET**